Мастер-класс для детей по изготовлению поделки из бумаги «Голубь мира»

3 апреля 2016 года Профсоюзным комитетом Дирекции по развитию был организован и проведен мастер-класс по изготовлению подделки из бумаги «Голубь мира».

Прежде, чем приступить к практической части, инженер-конструктор Наталья Петрова рассказала мальчишкам и девчонкам о празднике День Победы и о ветеранах Великой Отечественной войны, а также поведала красивую легенду о том, как однажды голубка свила гнездо в боевом шлеме, который принадлежал богу войны Марсу. В связи с этим Марс не смог отправиться в поход и война не состоялась. С тех пор повелось считать голубя символом мира. В качестве иллюстрации к своему рассказу девушка даже продемонстрировала ребятам каску с голубиным гнездом, которую она сама смастерила вместе с ее сыном и дочкой. Дети с увлечением взялись мастерить белокрылых голубков и уже через 15 минут их работы были готовы. Приняли участие 62 человека, из них 23 ребенка.









В апрельские и майские предпраздничные дни работники дирекции по персоналу и профсоюзного комитета посещали ветеранов на дому, поздравляли их и вручали денежные подарки. Всего в рамках данного мероприятия поздравлениями были охвачены более пятисот человек (29 фронтовиков и 479 тыловиков).

23 апреля, Профсоюзным комитетом Дирекции по развитию в количестве **8 человек поздравил 59 своих ветеранов**: Инструментальное производство (21 человек), Инженерно-технологический центр (15 человек), Экспериментальный цех (8 человек), Инженерно-конструкторский центр (6 человек), Аппарат генерального директора (5 человек), Управление информатики (2 человека), Профком (1 человек).

Поделки из бумаги «Голубь мира» сотрудники дирекции по развитию в знак уважения и благодарности, в знак памяти о былом подарили ветеранам вручили своим ветеранам.



